
１．地域ＩＸを活用したコンテンツ流通（コンテンツＩＸ）実証実験

大変よかった 6人 25.0%
よかった 13人 54.2%

普通 3人 12.5%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 0人 0.0%
無回答 2人 8.3%

24人

・ 「本当のＩＸ」ではなく、コンテンツＩＸ（キャッシュ）（ＣＤＮ）だったのは残念だった
・ ＮＴＴコミュニケーションズ山下さんの説明が分かりやすかった。
・ 地域ＩＳＰはシェアして生き残る必要があるという話はなるほどと思った
・ 地域ＩＸよりも地域網が重要。脱インターノットすべき
・ 地方のＩＳＰの現状や仕組みだとか理解できました。
・ 早くで聞きとれない時があったが、全体としてはよく理解できた

ＩＳＰの集いｉｎ札幌アンケート（９月１６日）

大変よかった, 6人,
25%

よかった, 13人, 54%

普通, 3人, 13%

無回答, 2人, 8%



２．違法・有害情報のブロッキングについて

大変よかった 1人 4.2%
よかった 13人 54.2%

普通 5人 20.8%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 1人 4.2%
無回答 4人 16.7%

24人

・ 何がいいたいのかわからない。よくまとめて総論と各論の整理を。
・ ブロッキングをただするだけではなく、法律面や弊害など実際に行う側の問題点が良くわかりました。
・ 法律問題も参考になる。

大変よかった, 1人,
4%

よかった, 13人, 54%普通, 5人, 21%

良くなかった, 1人,
4%

無回答, 4人, 17%



３．岩見沢市におけるＩＣＴ利活用について

大変よかった 10人 41.7%
よかった 10人 41.7%

普通 2人 8.3%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 0人 0.0%
無回答 2人 8.3%

24人

・ 映像が多く具体的利用状況がよく分かった
・

・ スケールは小さいが、企業と協力しながら進めている様子は参考になる
・ テレビや新聞で取り上げられない面白い活用例や取り組みが見れて非常に参考になりました。
・ わかりやすい。札幌市も目に見える施策を

事例が非常に多岐に渡り、「成功は今後どうなっていくか」とおっしゃっていたが、ぜひ成功に向けてがんばってもらい
たい。

大変よかった, 10人,
42%

よかった, 10人, 42%

普通, 2人, 8%

無回答, 2人, 8%



４．次世代ブロードバンド政策

大変よかった 15人 62.5%
よかった 8人 33.3%

普通 0人 0.0%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 0人 0.0%
無回答 1人 4.2%

24人

・ ＦＴＴＨ以外は、ダメな回線のように聞こえた。
・ 参考になった。札幌市のＩＴを中心とした産業振興の策定に有効活用したい
・ 説明が分かりやすかった
・ 総務省の今後のビジョンや今のＤＭから脱却を考えることが実際にわかって良かったです。
・ 谷脇課長には是非頑張って欲しい
・ 非常に分かり易い説明でした。
・ 役所がインターネット利活用のための法改正をまじめにやっているのがわかった
・ わかり易い

大変よかった, 15人,
63%

よかった, 8人, 33%

無回答, 1人, 4%



５．地域におけるＩＣＴの利活用をテーマとしたパネルディスカッション

大変よかった 3人 12.5%
よかった 13人 54.2%

普通 4人 16.7%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 0人 0.0%
無回答 4人 16.7%

24人

・ あまり活発な意見交換がみられなかった
・ 大手ＩＳＰとしての考えと、地域経済との連携に関して議論が分散していたのでした
・ 国と地方のギャップと取り組みが把握でき、勉強になりました。
・ 少し入札など後ろ向き？な話になったのが残念
・ 話すネタがバラバラ。まとまっていない
・ もう少し絞ったテーマとした方が議論はしやすかったのではと思います。
・ もっと具体的な利活用の方法がききたかった。

大変よかった, 3人,
13%

よかった, 13人, 53%

普通, 4人, 17%

無回答, 4人, 17%



６．今回の「集いｉｎ札幌」の全体の感想をお聞かせください。

・ ＩＳＰ地域の活動など生の声がきけて良かった
・ 会場はよかった
・ 地元の参加者が思ったよりも少ない
・ セッションごとの切り換えがルーズだったと思う。全て、ペーパーベースで資料があるべきと思う。
・ 非常に魅力的なプログラムであった

７．今後どのような集い・セミナーを聞きたいですか。

・ ＩＳＰ通信事業を通じた様々なビジネスの話を
・ 各ＩＳＰで何で困っているか生の声を聞きたい。
・ 新本格サービスするＮＧＮｖ６サービス

８．今回参加するにあたり、何がきっかけになり参加されましたか。

・ ２日間に渡って開催されたため
・ ＪＡＩＰＡのＨＰ
・ ＰＲ
・ Ｔｗｉｔｔｅｒを見て参加させて頂きました。
・ 交流のきっかけにしたいから
・ 札幌ビズカフェのＤＭ
・ 情報収集
・ 知り合いからの紹介
・ トレンド、動向を知り、顧客にフィードバックするため
・ 日本クロストラストのさそい



９．参加状況をお聞かせください。

両日参加 17人 70.8%
１６日のみ 6人 25.0%

無回答 1人 4.2%
24人

１０－１．業種

ＩＳＰ 9人 37.5%
ホスティング事業者 1人 4.2%

その他 13人 54.2%
無回答 1人 4.2%

24人

（その他）
ＩＣＴカスタマーサービス
ＮＩｅｒ
ＳＩｅｒ
一般企業
学生
公的支援団体＠札幌
コンテンツ事業者
大学・名誉教授
通信事業
ベンダー

１０－２．性別

男性 21人 87.5%
女性 0人 0.0%

無回答 3人 12.5%
24人

両日参加,
17人, 71%

１６日のみ,
6人, 25%

無回答, 1
人, 4%

ＩＳＰ, 9人,
38%

ホスティン
グ事業者,
1人, 4%

その他, 13
人, 54%

無回答, 1
人, 4%

男性, 21人,
87%

無回答, 3
人, 13%



１．グリーンエナジーデータセンター最適地・石狩～石狩モデルから始まるイノベーション～

大変よかった 9人 36.0%
よかった 11人 44.0%

普通 1人 4.0%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 0人 0.0%
無回答 4人 16.0%

25人

・ 市長の熱意が伝わってきました。
・ 市長自ら熱意あるプレゼンがよかった。土地の特徴とデータセンターとの密接性がわかりやすかった。
・ やはりトップが出ると、話がまとまるのだと思った

ＩＳＰの集いｉｎ札幌アンケート（９月１７日）

大変よかった, 9人,
36%

よかった, 11人, 44%

普通, 1人, 4%

無回答, 4人, 16%



２．クラウド時代に求められるデータセンターのあり方～石狩データセンター（仮）のご紹介～

大変よかった 10人 40.0%
よかった 11人 44.0%

普通 1人 4.0%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 0人 0.0%
無回答 3人 12.0%

25人

・

・ 実例をご本人から聞けるのがすごい。
・ 自分の発表で田中社長をいじらせて頂いたのに名刺交換できず残念です
・ 非常に分かり易かったです。

さくらさんの意図、方針、メリットがわかりやすくて良かった。プレゼン範囲と時間のバランスが少々とれてなく、あきる
ところもあったが、内容はとても良かった。

大変よかった, 10人,
40%

よかった, 11人, 44%

普通, 1人, 4%

無回答, 3人, 12%



３．地域を支えるＷｉ－Ｆｉネットワーク構築について

大変よかった 6人 24.0%
よかった 11人 44.0%

普通 4人 16.0%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 0人 0.0%
無回答 4人 16.0%

25人

・ エンドユーザは、できる事が増えるので良いと思う。
・ 聞けませんでした
・ 主旨は分かりやすかったが、３０社との提けいの部分をもっとくわしくききたかった。デバイスの説明がよかった。
・ 道内はアクセスポイントがまだまだ少ないですが、導入を検討させていただきます。

大変よかった, 6人,
24%

よかった, 11人, 44%

普通, 4人, 16%

無回答, 4人, 16%



４．大学，ネット企業，そして万物についての究極の答え：４２

大変よかった 4人 16.0%
よかった 8人 32.0%

普通 7人 28.0%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 0人 0.0%
無回答 6人 24.0%

25人

・ 学術系なので、良くわからなかったが、面白そう。
・ 聞けませんでした

大変よかった, 4人,
16%

よかった, 8人, 32%

普通, 7人, 28%

無回答, 6人, 24%



５．苫小牧電波望遠鏡オンライン地方の特色ある学術コンテンツとネットワーク業者との関わりの一面

大変よかった 2人 8.0%
よかった 7人 28.0%

普通 9人 36.0%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 0人 0.0%
無回答 7人 28.0%

25人

・ 学術系なので、良くわからなかったが、楽しそう。
・ 実は北大にいながらよく状況がわかっていませんでした

大変よかった, 2人,
8%

よかった, 7人, 28%

無回答, 7人, 28%

普通, 9人, 36%



６．Ｕｓｔｒｅａｍについて

大変よかった 7人 28.0%
よかった 12人 48.0%

普通 2人 8.0%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 0人 0.0%
無回答 4人 16.0%

25人

・ 技術面的に非常に参考になる部分が多かったです。
・ 今後の作業の参考にさせていただきます。
・ 実例なので。とても良かった

大変よかった, 7人,
28%

よかった, 12人, 48%

普通, 2人, 8%

無回答, 4人, 16%



７．ＩＰｖ６の光と影

大変よかった 6人 24.0%
よかった 9人 36.0%

普通 6人 24.0%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 0人 0.0%
無回答 4人 16.0%

25人

・ 方向性を含めて、本音が出て良かった

大変よかった, 6人,
24%

よかった, 9人, 36%

普通, 6人, 24%

無回答, 4人, 16%



８．地域でがんばる次世代エンジニア　ホンネトーク！

大変よかった 8人 32.0%
よかった 9人 36.0%

普通 2人 8.0%
あまり良くなかった 0人 0.0%

良くなかった 1人 4.0%
無回答 5人 20.0%

25人

・ 各演者の実際の話が聞けて、すばらしかった。
・

・ 少し間のびした印象があるのは残念だった。地域の現状が聞けて良かった。もう少し元気が欲しいかも。

貴重な時間を使って聴いている企業人をより意識した内容にして欲しかった。自己紹介長すぎです。身内をわらわせ
るネタではなく、大衆を楽しませるエンターテイメントとしての完成度が欲しいです。

大変よかった, 8人,
32%

よかった, 9人, 36%

普通, 2人, 8%

無回答, 5人, 20%

良くなかった, 1人,
4%



９．今回の「集いｉｎ札幌」の全体の感想をお聞かせください。

・ ２日間でも、十分な内容で良かったです
・ 多くの方が参加されており、意見交換できる良い機会になった。
・ 会場のロケーションがよかった
・ 活気があって良かったが、２日目午後がさみしかった。
・ 講師の方々が個性豊かでユニークな方が多く、アイデアや気付かされる点が多々あり、参考になりました。
・ 今後の意識向上に役立ちました。
・ 札幌では少ない集りなので、よいイベントと思います。
・ 自分には少し難しかった
・ 大変素晴しい内容でした。大手ＩＳＰの方のお話しから行政、地域ＩＳＰのお話しをお聞きでき、刺激になりました。
・ 大変盛り上がって良かったと思います。
・ 大変よかった
・ 内容が盛りだくさんで、すごいと思いました。
・ 北海道は都市間距離が故になかなかつながりあえないのかも…
・ 有意義でした

１０．今後どのような集い・セミナーを聞きたいですか。

・ 産業連携とネットワーク
・ 将来を考えたＩＳＰ
・ 近い将来に必要な技術と、地域の連携
・ 同様の内容でＯＫです。

１１．今回参加するにあたり、何がきっかけになり参加されましたか。

・ ＪＡＩＰＡの案内
・ 石狩データセンター
・ さくらインターネットさんのＨＰ
・ 札幌ビズカフェのＤＭ
・ 参加される方との交流、ごあいさつ。出店ブース。オフレコ話。
・ 知り合いが何人か出ていたので
・ 人的なネットワークを広げたい
・ 発表
・ 理事の方からのご紹介



１２．参加状況をお聞かせください。

両日参加 19人 76.0%
１７日のみ 6人 24.0%

無回答 0人 0.0%
25人

１３－１．業種

ＩＳＰ 9人 36.0%
ホスティング事業者 2人 8.0%

その他 9人 36.0%
無回答 5人 20.0%

25人

（その他）
ＳＥＯ業社
Ｓｌｅｒ
学生
大学人
ベンダー
元ＩＳＰ

１３－２．性別

男性 16人 64.0%
女性 1人 4.0%

無回答 8人 32.0%
25人

両日参加,
19人, 76%

１７日のみ,
6人, 24%

ＩＳＰ, 9人,
36%

ホスティン
グ事業者,
2人, 8%

その他, 9
人, 36%

無回答, 5
人, 20%

男性, 16人,
64%

無回答, 8
人, 32%

女性, 1人,
4%


